
Milí rodiče a milé děti,

pokud máte zájem si trochu zpestřit výuku angličtiny, mám pro vás chytré 

anglické pexeso. Vystřihněte si všech 40 obrázků (20 dvojic). Kartičky zamíchejte 

a rozmístěte do čtverce na stole obrázkem dolů. Podobně jako v tradičním pexesu 

hledáte dvojice obrázků, ale ne zcela stejných, ale těch, která k sobě logicky patří 

a mají stejné číslo. Hráč, který odkrývá 2 obrázky, musí nahlas přečíst 

v angličtině názvy obrázků.  Kdo najde dvojici obrázků, která k sobě patří, 

odebere si ji a hraje ještě jednou. Nepatří – li kartičky k sobě, otočte je zpět 

obrázkem dolů a pokračuje další hráč. Vyhrává hráč s nejvyšším počtem 

nalezených kartiček. Hra je určena pro 2-4 hráče, délka hry 10 min+ 

Mám pro vás i další možnosti využití chytrého anglického pexesa

Anglická slovní zásoba
• Paměťovka: Rozmístěte dětem karty pexesa viditelně po domě nebo po bytě. 

Děti se budou 3 minuty tiše procházet a číst si v duchu kartičky. Do sešitu, který 

si připraví, mají za úkol po uplynutí času napsat pět anglických slov, která viděly 

a zapamatovaly si. Po dopsání dají sešit zkontrolovat sourozenci nebo rodičům 

a vzájemně si doplní český překlad.

• Rychlá trojka: Rozdělte se do týmů alespoň po dvojicích. Obrázky chytrého 

pexesa otočte obrázky dolů a shromážděte je na jednom místě na hromádku. 

Úkolem je postupně najít a zapsat tři slova k vybranému tématu. V kartách 

hledáte pouze otáčením tam a zpět slova, ale karty z místa neodnášíte. Vybíhejte 

postupně – vždy hledá jen jeden z hráčů, další jde hledat, až když je slovíčko 

zapsané na týmový papír. (Možné tematické hledání: Hledej 3 slovíčka s tématem 

-  zvířata, zemědělské plodiny, dopravní prostředky, zemědělské nástroje apod.). 

Vyhrává nejrychlejší tým, který má správně napsaná 3 slovíčka k vybranému 

tématu. 

Pokud nemáte týmy a hrajete sami, máte vždy jen 30s na vyběhnutí a hledání, 

poté se vracíte k sešitu, zapíšete si slovíčka a můžete běžet znovu.

Další inspiraci na domácí výuku angličtiny najdete zde:

https://www.kvido.cz/cs/kviduv-blog/puzzle-brebentik-10586

Enjoy your English lesson at home

Váš Kvído

Chytré anglické pexeso – venkov 
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